

平安夜、圣诞节马上到了,拿什么来表情意?

“装修”后的苹果、蛇果受追捧



“纹身”蛇果,挺热销。本报记者 刘婷婷 摄

本报枣庄11月19日讯(记者 刘婷婷) 平安夜和圣诞节临近,19日记者了解到,苹果和蛇果作为圣诞节中主要角

色,已经做好了过节的准备。在枣庄各商场上,记者看到苹果“穿新装”,蛇果“纹身”各显风采,成为市民挑选,作为礼物相送

很受市民喜爱。记者获悉,为了赢得消费者的喜爱,商家忙着给苹果穿上“新装”,而且包装盒的样式各异,穿上这个“新装”后苹果的价格也翻了一倍。市民张先生告诉记者,虽然包装后的苹果,价格相对贵些,但是“穿了新装”的苹果比较漂亮,作为礼物送给朋友,也受到人们喜爱。虽多数消费者表示,包装后的苹果送给亲人朋友,就会显得非常时尚,而且更像圣诞礼物。记者在市中区幸福市场上看到,很多商家都在忙着给苹果“穿新装”。也有一些商家主动出售一些包装盒,或是推出买苹果送“新装”的活动。和穿上新装的苹果相比,圣诞节中的主角——蛇果更是大显身手。不同的是蛇果不“穿新装”,而是直接纹身,把市民送礼物时想要表达的意思直接

“纹”在身上。记者在市场上看到,蛇果的“纹身”样式各异,如心心相印、圣诞节快乐等等,记者了解到,相对于穿上新装的苹果来说,纹身的蛇果更受市民喜爱。市民张女士表示,蛇果本来就是圣诞节中赠送友人的主要礼物,“纹身”后的蛇果知情达意,更有礼物寓意。由于“纹身”后的蛇果表达的情意比较直白,诸如蛇果上印有圣诞老人图像,让人一看就会感受到圣诞节的快乐。市民刘女士告诉记者,包装后的苹果虽然可以当做礼物送给朋友,但是纹了身的蛇果可以直接表达送礼物人的心情,这样接受礼物的人就会明确这个蛇果礼物所表达的情意。孟先生告诉记者,他在圣诞节那天向女朋友表白,就会选择一个印有“我爱你”字样的蛇果送给女朋友。

节日年年过 今年更欢乐

为了了解大家对圣诞节的看法,记者随机采访了街头市民,终于得到了可以和“你幸福吗”相媲美的“神回复”。
1、记者:“大姨,您过不过圣诞节啊?”
大姨:“圣诞节啊,过啊,这毕竟是和元旦、春节一样的传统节日,怎么能不过,现在不是提倡弘扬传统节日嘛。”
记者点评:大姨很爱国啊!
2、在商场前碰到一对老夫妻,看到有人采访大爷显得有些羞涩,便躲到一边去了,只剩下大妈在回答我们的问题。
记者:“大妈,您过圣诞节吗?”
大妈:“生蛋节?有这个节日嘛,我咋没听过?”
就在记者要解释的时候,躲在一边的大爷突然插话进来:“圣诞节是洋节,就是美国鬼子的节日。说会有个穿红衣服的老头子给人送礼物,要不,到时候我我这个老头子也给你过个洋节?”
记者点评:大爷很愤青,但是大妈好幸福。
3、记者:“圣诞节您有没有什么想要的礼物?”
姑娘:“有啊,我想准备一双大袜子,让圣诞老人送我一男朋友。”
记者点评:姑娘,你的袜子哪有卖?我也想要一双。
4、记者:“小朋友你圣诞节有什么愿望啊?”
孩纸:“老师说圣诞老人在很远的地方,一般都不到中国来,所以,我想变成小麋鹿,把圣诞老人带到我家,这样小朋友就都可以有礼物了。”
记者点评:给小朋友赞一个。 本报记者 韩微 整理

圣诞节给浪漫提供了由头 过洋节的多了 西餐厅预订火热

圣诞变身“情人节”,西餐厅给浪漫加分

本报记者 韩微

到了年底,除了迎接庆祝中国本土节日外,“洋气十足”的圣诞节也开始成为众多市民的庆祝对象。市场上除了热销新年产品外,不少和圣诞题材相关的商品也在近日进驻各大商场,在显眼的位置摆上了圣诞老人或者圣诞小屋,气氛十足。而对于这一“洋节”怎么过,不少市民打算“洋到底”,西餐厅成为了众人的用餐首选。

洋节怎么过,各有各的法

除了圣诞歌曲循环播放外,不少商场里还专门开出了圣诞节产品专柜,圣诞帽,圣诞树,小麋鹿玩偶,圣诞树挂件……吸引了许多跟妈妈一起逛商场的小朋友。据商场的工作人员介绍,圣诞节现在越来越被年轻人重视,所以圣诞产品是最近两个星期的主打产品,不光是视觉感较强的装饰类的产品,就连商场的苹果也都卖的火热。所有的节日都难免和消费挂

居多,餐厅特意圣诞节准备了更多的情侣座位,并推出各色的情侣套餐。“最近几年过圣诞节的人越来越多,每年都会出现座位不够的情况,考虑到是情侣客户多,所以在迎合圣诞节气氛的同时,我们也着重了浪漫气氛的设置。”一家西餐厅的工作人员告诉记者。而在振兴路的一家咖啡店则表示,考虑到每年会有人订购了位子又不到,又有不少人订不到位子,所以今年的

圣诞节将会按照随到随订的形式,做一个热闹的圣诞约会夜。“其实过节就是一个形式,就是想有个由头两个人好好相处一下,然后顺其自然的互送礼物,逛街吃饭,甚至于一起做一些看似弱智的事情。”小宋说,因为自己和男朋友平时工作都很较真,只有到了一些节日的时候,才会放纵的玩一下,也能趁着这个机会好好的让男朋友耍耍浪漫。

钩,为此,不少为过圣诞节而兴奋不已的年轻人早就开始计划起自己的圣诞节安排。正在上高三的小雨介绍说,考虑到圣诞节时不是假期,所以班上的同学决定用班费买来平安果,到平安夜每人发一个,共同祈愿来年高考都有好成绩,将要参加艺考的同学平平安安,心想事成。正在枣庄学院上大一的高云,并没有准备和同学们在圣诞节的

聚会,则是打算在圣诞节的时候好好赚一笔。高云表示,以往到了圣诞节,学校超市都会准备很多包装好的苹果卖给大家,价格就比平时价格多了两三倍,所以看准这个市场,自己就到水果批发市场批发了几箱苹果,用买好的包装纸一包,也是卖相十足。而相比于水果一类的好意头圣诞商品,不少圣诞玩偶也遭热销,圣诞老人玩偶、麋鹿玩偶,大小不一,价格不一。



新闻热线: 18863261518 广告热线: 18863261508

InZone 银座 银座滕州西馆店 · 枣庄华山店 · 台儿庄店 · 峄城店 · 滕州解放路店

缤纷圣诞

你购物 我买单——齐聚圣诞节

活动时间: 12月21日-12月29日

凡在银座枣庄区域超市内购物者即可参加“你购物 我买单”活动。

操作办法: 不定时抽奖: 每天6名。每天高峰期将不定时的对各款台正在买单的顾客进行抽奖, 凡中奖的顾客将免费获得所购商品。

相约圣诞 浪漫狂欢——精美面具送给你

活动时间: 12月24日、12月25日

活动内容: 活动期间凡在银座枣庄区域超市内当日单张购物小票满88元赠价值6元面具一个。单张小票限赠3个, 数量有限, 赠完为止!